Олимпиада  по математике         4 класс

1. О количестве болельщиков Дима сказал: «В этом числе 375 единиц II класса и 75 единиц I класса». Сколько человек пришло посмотреть на спортивные соревнования? 


2.Три рыбака поймали 29 щук. Когда один рыбак сварил уху из шести щук, другой из двух щук, а третий из трёх, то у каждого осталось равное количество рыб. Сколько щук поймал каждый рыбак?

3.У белки есть орешки. Если она начинает раздавать своим бельчатам  по 10 орешков,  то одному из бельчат не достанется ни одного орешка. Если она будет раздавать бельчатам по 8 орешков, то 6 орехов останется. Сколько бельчат у белки?

4.Три страуса за 3 дня снесли 3 яйца. Какое количество яиц снесут 6 пар страусов за 6 дней, если  за один и тот же промежуток времени они будут нести такое же количество яиц?

	А
	B
	С
	D

	48
	144
	72
	24




5.Из города А в город В одновременно отправились пешеход и велосипедист. Скорость пешехода 5 км/ч, а велосипедиста – в 4 раза больше. На сколько километров опередит велосипедист пешехода через 3 часа пути?
	А
	B
	С
	D

	на 20 км
	на 45 км
	на 60 км
	на 75 км




6. Мальчик стрелял в тире. У него было три выстрела. За первый выстрел он получил 17 очков, за второй - в 3 раза больше, чем за первый. Сколько очков он получил за третий выстрел, если сумма вех очков составила 79.
	











Ответы:
1.     375075(2 балла)	                15б- 19б                75-100 %-1 место
2.   12,8,9( 3 балла)                     13б -14б                65-74 %-2 место
3.   8 бельчат( 5 баллов)               12 б.                     64-60 %-3 место
4.    72 яйца( 3 балла)
5.   на 45 км(3 балла)
6. 11 очков(3 балла)
       Всего: 19 баллов
